



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
CONCORDIA - DIREÇÃO ENSINO, PESQ. EXTENS**

RETIFICAÇÃO Nº 1 / 2025 - DEPE/CON (11.01.04.01.03)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Concórdia-SC, 27 de março de 2025.

Retificação 01

A Diretora-Geral do Instituto Federal Catarinense – Campus Concórdia, no uso de suas atribuições legais e considerando a Resolução 064 Consuper - IFC/2016, retifica o Edital nº 07/2025/GAB/CONC, conforme segue:

No item 1. Resumo do edital:

onde se lê: 40 vagas.
leia-se: 32 vagas.

No item 4.3:

onde se lê: Serão ofertadas 30 vagas.
leia-se: Serão ofertadas 32 vagas.

No item 9. Do cronograma, item 11:

onde se lê: Início das Aulas: 02/04/2025
leia-se: Início das Aulas: 09/04/2025

(Assinado digitalmente em 27/03/2025 09:33)

ALESSANDRA CARINE PORTOLAN
DIRETOR GERAL - TITULAR
DG/CON (11.01.04.01)
Matrícula: 2445613

(Assinado digitalmente em 27/03/2025 09:30)

FABIO ANDRE NEGRI BALBO
DIRETOR - TITULAR
DEPE/CON (11.01.04.01.03)
Matrícula: 1855217

Processo Associado: 23351.002183/2025-80

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp>
informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **27/03/2025** e o
código de verificação: **91df6cb935**